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Protokół Nr XXIII/26 

z sesji Rady Miejskiej w Karlinie odbytej 

w dniu 30 stycznia 2026 roku 

 

Otwarcia XXIII sesji Rady Miejskiej w Karlinie dokonała Pani Beata Klepuszewska 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie o godzinie 1207 w auli Karlińskiego 

Ośrodka Kultury przy ulicy Parkowej 1 w Karlinie. Powitała Burmistrza Karlina, 

Zastępczynię Burmistrza, Panią Skarbnik, Radcę Prawnego, służby mundurowe, 

sołtysów, radnych Rady Miejskiej w Karlinie, jak również wszystkich zaproszonych 

gości. Jednocześnie Przewodnicząca poinformowała, że w celu wypełnienia 

obowiązku wynikającego z art. 20 ust. 1b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. 

o samorządzie gminnym obrady sesji Rady Miejskiej w Karlinie są transmitowane 

na żywo w Internecie, oraz że pełny obowiązek informacyjny znajduje się na stronie 

internetowej Urzędu Miejskiego w Karlinie.  

 

1a. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie 

na podstawie listy obecności, na której widnieje 15 podpisów stwierdziła 

prawomocność obrad (załącznik nr 1. do protokołu).  

 

1b. Przyjęcie propozycji zmian do porządku obrad. 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie 

poinformowała, że radni otrzymali porządek obrad, wraz z materiałami na dzisiejszą 

sesję, a następnie zwróciła się z pytaniem, czy ktoś chciałby zgłosić jakieś 

propozycje zmian do porządku obrad? 

 

Burmistrz Karlina Piotr Woś poprosił o wprowadzenie do porządku obrad projektu 

uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do sporządzenia 

zintegrowanego planu inwestycyjnego dla fragmentu obrębu geodezyjnego 

Lubiechowo, w gminie Karlino oraz w sprawie pomocy rzeczowej społeczności 

lokalnej Radzie Gromady Terytorialnej Wielka Omelana z Ukrainy. 

 

Nie zgłoszono więcej zmian do porządku obrad.  
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Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie Pani Beata Klepuszewska 

poinformowała, że projekt uchwały w sprawie pomocy rzeczowej społeczności 

lokalnej Radzie Gromady Terytorialnej Wielka Omelana z Ukrainy Radni otrzymali 

na skrzynki mailowe dnia 22.01.2026 r. r., natomiast projekt uchwały w sprawie 

wyrażenia zgody na przystąpienie do sporządzenia zintegrowanego planu 

inwestycyjnego dla fragmentu obrębu geodezyjnego Lubiechowo, w gminie Karlino 

został przesłany do Radnych na skrzynki mailowe dnia 26.01.2026 r. 

Na posiedzeniach stałych komisji dnia 28.01.2026 r. Radni otrzymali ww. projekty 

w wersji papierowej. 

 

Za wprowadzeniem do porządku obrad projektu uchwały jako punkt 7l) uchwały 

w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do sporządzenia zintegrowanego 

planu inwestycyjnego dla fragmentu obrębu geodezyjnego Lubiechowo, 

w gminie Karlino głosowało 15 radnych:  

liczba głosów „za” – 15, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 

W wyniku głosowania projekt uchwały wprowadzony do porządku obrad. 

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 2. do protokołu). 

 

Za wprowadzeniem do porządku obrad projektu uchwały jako punkt 7m) uchwały 

w sprawie pomocy rzeczowej społeczności lokalnej Radzie Gromady 

Terytorialnej Wielka Omelana z Ukrainy głosowało 15 radnych:  

liczba głosów „za” – 15, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 

W wyniku głosowania projekt uchwały wprowadzony do porządku obrad. 

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 3. do protokołu). 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Sprawy regulaminowe: 

a) stwierdzenie prawomocności obrad,  

b) przyjęcie propozycji zmian do porządku obrad, 

c) przyjęcie protokołu z XXII sesji Rady Miejskiej.  



Strona 3 z 18 
 

2. Wolne wnioski i informacje. 

3. Odpowiedzi Burmistrza na wnioski. 

4. Sprawozdanie Burmistrza Karlina o pracy w okresie międzysesyjnym.  

5. Bezpieczeństwo i porządek publiczny w 2025 roku na terenie Gminy Karlino: 

a) informacja Komendanta Komisariatu Policji w Karlinie, 

b) informacja Komendanta Powiatowego Policji w Białogardzie, 

c) informacja Komendanta Straży Miejskiej w Karlinie, 

d) informacja Komendanta Straży Granicznej w Kołobrzegu, 

e) informacja Komendanta Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej 

w Białogardzie.  

6. Informacja na temat działalności Ochotniczych Straży Pożarnych na terenie 

Gminy Karlino: 

a) informacja Prezesa Zarządu Ochotniczej Straży Pożarnej w Karlinie,  

b) informacja Prezesa Zarządu Ochotniczej Straży Pożarnej w Domacynie, 

c) informacja Prezesa Zarządu Ochotniczej Straży Pożarnej w Daszewie. 

7. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Karlino na rok 

2026, 

b)  zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Karlino na lata 2026 – 2034, 

c) wyrażenia zgody na zawarcia kolejnych umów najmu, 

d) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów najmu, 

e) wyrażenia zgody na wynajęcie, w trybie bezprzetargowym, na okres 10 lat 

części nieruchomości gruntowych położonych na terenie miasta Karlino – 

obręb 004, 

f) zbycia nieruchomości położonej na terenie miasta Karlino, 

g) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy, 

h) opinii dotyczącej charakteru ochronnego lasów z terenu Nadleśnictwa Gościno 

w gminie Karlino, 

i) odwołania opiekuna Młodzieżowej Rady Miejskiej w Karlinie, 

j) wniosku o wyjaśnienie incydentu z udziałem Radnego Rady Miejskiej 

w Karlinie, 

k) zmieniająca uchwałę w sprawie utworzenia jednostki budżetowej o nazwie 

Żłobek Miejski w Karlinie oraz nadania jej statutu, 



Strona 4 z 18 
 

l) wyrażenia zgody na przystąpienie do sporządzenia zintegrowanego planu 

inwestycyjnego dla fragmentu obrębu geodezyjnego Lubiechowo, w gminie 

Karlino, 

m) pomocy rzeczowej społeczności lokalnej Radzie Gromady Terytorialnej Wielka 

Omelana z Ukrainy. 

8. Interpelacje i zapytania radnych. 

9. Zakończenie XXIII sesji Rady Miejskiej w Karlinie. 

 

1c. przyjęcie protokołu z XXII sesji Rady Miejskiej. 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie 

poinformowała, że protokół z XXII sesji Rady Miejskiej wraz z zapisem dźwiękowym 

został przesłany do radnych na skrzynki mailowe, był też wyłożony do wglądu 

w Biurze Rady, a wszystkie dotychczas zgłoszone uwagi i poprawki zostały w nim 

uwzględnione. Następnie zwróciła się z pytaniem, czy są inne uwagi do treści 

protokołu?  

 

Nie było uwag do treści protokołu. Zatem radni przeszli do głosowania. 

 

Za przyjęciem protokołu z X sesji Rady Miejskiej w Karlinie, głosowało 15 radnych:  

liczba głosów „za” – 15, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 

W wyniku głosowania protokół z X sesji Rady Miejskiej został przyjęty. 

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 4. do protokołu). 

 

2. Wolne wnioski i informację. 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie 

poinformowała, że do Biura Rady wpłynęła rezygnacja z funkcji opiekuna 

Młodzieżowej Rady Miejskiej. Radni otrzymali również do wiadomości wniosek 

z Nadleśnictwa Gościno o wyrażenie opinii na temat proponowanych do objęcia 

statusem ochronnym lasów. Rada Miejska w Karlinie otrzymała informację Wojewody 

Zachodniopomorskiego dotyczącą udziału radnego w głosowaniu, jeżeli dotyczy ono 

jego interesu prawnego. Radnym przekazano wniosek Karlino FW dotyczący 

wycofania wniosku o ZPI złożonego przez firmę Energix Polska spółka z o. o. 
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oraz złożenie nowego wniosku. Rada Miejska w Karlinie otrzymała rozstrzygnięcie 

nadzorcze Wojewody Zachodniopomorskiego stwierdzające nieważność uchwały 

Nr XXII/171/25 Rady Miejskiej w Karlinie z dnia 19 grudnia 2025 r. zmieniającej 

uchwałę w sprawie utworzenia jednostki budżetowej o nazwie Żłobek Miejski 

w Karlinie oraz nadania jej statutu. 

 

W dalszej części punktu Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej 

w Karlinie zwróciła się z pytaniem, czy ktoś jeszcze chciałby zabrać głos?  

 

Pan Piotr Woś Burmistrz Karlina poprosił o wystąpienie Panią Przewodniczącą 

Rady Miejskiej Beatę Klepuszewską oraz Zastępczynię Burmistrza i wraz z nimi 

wręczył wyróżnionym sportowcom z dziedziny zapasów i boksu nagrody pieniężne 

wraz z pamiątkowymi dyplomami. Nagrodę otrzymali również ich trenerzy. Pan 

Burmistrz serdecznie pogratulował wszystkim wysokich wyników i życzył im dalszych 

sukcesów zawodowych oraz w życiu prywatnym. 

 

Pani Natalia Walczak zawodniczka klubu MLUKS Karlino podziękowała w imieniu 

klubu oraz dodała, że trener w wraz z innymi zawodnikami przebywa na kolejnym 

turnieju tj. Mistrzostwach Polski Seniorów w Janowie Lubelskim. 

 

Nie zgłoszono więcej żadnych wniosków ani informacji.  

 

3. Odpowiedzi Burmistrza na wnioski. 

Nie było żadnych pytań w punkcie poprzednim, zatem radni przeszli do punktu 

następnego. 

 

4. Sprawozdanie Burmistrza Karlina o pracy w okresie międzysesyjnym.  

Pan Piotr Woś Burmistrz Karlina przedstawił sprawozdanie o pracy w okresie 

międzysesyjnym, które zostało załączone do protokołu (załącznik nr 5. do protokołu). 

W dalszej części swojego wystąpienia Pan Burmistrz podziękował wszystkim, którzy 

włączyli się w akcję „Lukrowana Gwiazdka”. Przypomniał, że inicjatorką jest Pani 

Karolina Pawłowska radna Rady Miejskiej w Karlinie. Rano w wigilię osoby 

najbardziej potrzebujące otrzymały symboliczne poczęstunki, z tego co inni 

podarowali. Było to bardzo miłe móc przekazać te prezenty. W tym miejscu Burmistrz 
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podziękował także za organizację i uczestnictwo w Orszaku Trzech Króli, który odbył 

się 6 stycznia br. Było to piękne wydarzenie, w którym można było zobaczyć barwny 

korowód, który przeszedł ulicami Karlina. 

Szkoła Podstawowa oraz Przedszkole w Karlinie zorganizowały uroczyste obchody 

Dnia Babci i Dziadka, za co należą się ogromne podziękowania. 

23 stycznia br. powitano trzy rodziny repatriantów z Kazachstanu. Zostały 

wyremontowane na ten cel 3 mieszkania. Środki pochodziły z budżetu państwa 

i tylko na ten cel mógłby być wykorzystane. Zadanie kosztowało 727 000 zł, z czego 

Gmina wydatkowała tylko 7 000 zł. Gmina Karlino wzbogaciła się o pięcioro nowych 

mieszkańców, bo jak podkreślił Burmistrz jesteśmy miastem, które powoli 

się wyludnia, umiera więcej osób niż się rodzi. 

Dwa dni później w hali Homanit Arena odbył się kolejny finał Wielkiej Orkiestry 

Świątecznej Pomocy. Burmistrz podziękował wszystkim wolontariuszom, 

organizatorom i wszystkim, którzy brali czynny udział w tej akcji. Gminie Karlino 

udało się uzbierać aż 67 848,51 zł, a nawet ponad 68 000 po korekcie 

i zakończonych wszystkich licytacjach. 

W ramach Programu „Społecznik na 5” na rok 2026 mikro dotację otrzymało Koło 

Gospodyń Wiejskich Stalowe Babki, MKS Sokół Karlino, UKS Tramp, Centrum Usług 

Społecznych w Karlinie oraz OSP Karlino. Projekty obejmują działania ekologiczne, 

sportowe, społeczne i integracyjne. 

Wyróżnienie otrzymała strona Karlino- Gmina z Energią i znalazła się w pierwszej 

dziesiątce najbardziej zaangażowanych samorządów województwa 

zachodniopomorskiego w mediach społecznościowych według listy rankingowej 

Samorządowego Kongresu Internetu i Mediów Społecznościowych Localson. Jest 

to docenienie referatu Promocji i Rozwoju Gospodarczego w Urzędzie Miejskim 

w Karlinie, którzy pracują nad tym, żeby w mediach były rzetelne informacje 

dotyczące Gminy, tego co się dzieje i co jest organizowane. 

Burmistrz poinformował, że w najbliższa sobotę tj. 31 stycznia 2026 r. odbędzie się 

Bal Charytatywny w remizie OSP Karlino. Jeśli są jeszcze osoby chętne, to jest 

możliwość jeszcze zakupienia stosownego biletu na to wydarzenie. 

Od 2 do 13 lutego rozpoczynają się dwutygodniowe ferie zimowe dla dzieci 

i młodzieży uczącej się. Gmina Karlino zapewnia bogatą ofertę zajęć i aktywności 

na ten czas. Wszystkie informacje, rozkłady zajęć są dostępne na plakatach oraz 
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w mediach społecznościowych. Można skorzystać z oferty, którą proponuje Karliński 

Ośrodek Kultury oraz Zarząd Obiektów Sportowych, Turystycznych i Rekreacyjnych. 

Burmistrz poinformował również, że została zakończona inwestycja „budowa 

inteligentnego wyniesionego przejścia dla pieszych” przy ul. Kościuszki naprzeciwko 

starej hali sportowej. Dofinansowana była kwotą 99 000 zł z programu Razem 

Bezpieczniej. Inwestycja ta znacząco wpłynęła na poprawę bezpieczeństwa w tym 

miejscu, gdzie dzieci uczęszczają na treningi. Gmina wie o kolejnych podobnych 

miejscach, które są niezbędne do poprawy bezpieczeństwa i będzie robione 

wszystko ku temu, żeby to wykonać.   

Utworzony został nowy aktywny plac zabaw przy żłobku w Karlinie. Dofinansowanie 

wynosiło 300 000 zł, natomiast Gmina z własnych środków wydatkowała 26 000 zł. 

Nadal trwa rewitalizacja zabytkowego budynku przy ul. Konopnickiej.  

Burmistrz Kalina poinformował, że trwa nabór wniosków na Granty Sołeckie. Odbyło 

się spotkanie ze wszystkim sołtysami i przewodniczącymi osiedli, aby móc 

zdecydować jakie wnioski i przez które sołectwa zostaną złożone. Nabór wniosków 

trwa do 16 lutego br. 

Podpisano umowę z Ministerstwem Cyfryzacji na nieodpłatne przekazanie sprzętu 

edukacyjnego z KPO, który trafi do szkół na terenie gminy Karlino, żeby wyrównać 

szanse edukacyjne wszystkich uczniów. 

Ogłoszono konkurs „Karlino-Moja Gmina 2033”. Konkurs jest skierowany do dzieci 

i młodzieży. Konkurs wiąże się z przygotowaniem Strategii Gminy Karlino. Burmistrz 

zachęcił również do śledzenia informacji oraz braniu czynnego udziału 

w konsultacjach związanych z procesem tworzenia Strategii. 

Na koniec swojego wystąpienia Burmistrz Karlina Piotr Woś powiedział, że odbyło się 

spotkanie ze Starostą Białogardzkim Pawłem Wiśniewskim oraz Radnym Rady 

Powiatu Białogardzkiego Krzysztofem Bednarzem. Po ustaleniach Powiat 

wyremontuje drogę do Kowańcza. Burmistrz zaapelował do władz Powiatu, żeby 

jednak informowali o swoich zamierzeniach, planach lub pracach planowanych 

na obszarze Gminy Karlino, bo niejednokrotnie dowiadywano się o tym z mediów 

społecznościowych. Burmistrz podkreślił, że również przejazdy autobusowe nie były 

konsultowane.  

 

Pani Magdalena Jaworska-Dużyńska Zastępczyni Burmistrza Karlina poprosiła 

o zabranie głosu i zachęciła wszystkich do włączenia się w akcję one Billion Rising.  
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Jest to wydarzenie kulminacyjne projektu „Tańcem Mówimy NIE” - cyklu działań 

społecznych łączących taniec, edukację i wzmacnianie postaw sprzeciwu wobec 

przemocy. Wydarzenie jest częścią ogólnoświatowej akcji One Billion Rising, w której 

wspólny taniec staje się symbolem solidarności i głośnego „nie” wobec przemocy 

wobec kobiet. Warsztaty taneczne odbędą się również w poszczególnych wsiach 

tj. Kowańczu, Domacynie i Gościnku, a finał odbędzie się 13 lutego na hali Homanit 

Arena. Zastępczyni zachęciła do udziału wszystkich, również mężczyzn. Temu 

wydarzeniu będzie towarzyszył również Kongres Kobiet, czyli rozmowy kobiet 

o kobietach i nie tylko. 

 

Wicestarosta Białogardzki Pan Dominik Kołodziejski poprosił o zabranie głosu. 

Jak powiedział, skoro został wywołany do odpowiedzi, to chciał uzupełnić informację, 

która padła ze strony Burmistrza Karlina. O tym, że Powiat będzie partycypował 

w remoncie drogi do Lubiechowa jest informacją powszechna i Gmina Karlino 

otrzymała również taką informację pisemną o zabezpieczeniu przez Powiat kwoty 

670 000 zł. Jeśli chodzi o drogę do Kowańcza to Powiat będzie składał dwa wnioski 

z projektu Pomorze Zachodnie. Jeden wniosek będzie dotyczył Gminy Białogard, 

a jeden Gminy Karlino. To jest pomysł, który pojawił się w ubiegłym tygodniu. 

Co do linii autobusowych, to wpięliśmy nasze połączenia w połączenia, które 

są w Gminie Karlino z tym samym operatorem, czyli PKS Gryfice. Powiat zatem 

kontynuuje linie, które jeżdżą również po Gminie Karlino od Karlina do Białogardu, 

czyli w ten sposób udostępniamy mieszkańcom również dojazd do Białogardu 

do przystanku pod Urzędem Miasta Białogard oraz pod same Regionalne Centrum 

Medyczne, na czym Powiatowi najbardziej zależało. Jeszcze raz podkreślił, że wpięto 

się w te linie, które już jeżdżą po Gminie Karlino, więc to są te same autobusy. Dodał, 

że oczywiście nie we wszystkich liniach i nie do wszystkich miejscowości te autobusy 

dojeżdżają, natomiast został wykorzystany ten tabor, który Powiat miał do dyspozycji 

od operatora. Podobnie zostało to zrobione na terenie Gminy Białogard. 

Wykorzystana została sytuacja i nawiązano z operatorem współpracę 

i kontynuowane są te połączenia, które dojeżdżają do Karlina, a potem 

do Białogardu, żeby można było z nich skorzystać. Wicestarosta również rozmawiał 

z Wójtem Gminy Białogard i Burmistrzem Wosiem i doszli do wniosku, że byłoby 

oczywiście najlepiej zrobić jeden kompatybilny system połączeń powiatowo-

gminnych. Natomiast Powiat w tym roku wystartował z tym projektem, więc należało 
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wykorzystać ten dobrostan, który pojawił się na terenie powiatu. Wykorzystując tego 

samego operatora, z którym Gmina Karlino współpracuje. 

 

Pan Krzysztof Bednarz Radny Rady Powiatu Białogardzkiego z terenu Gminy 

Karlino dodał, że jest bardzo zdziwiony, ponieważ uczestniczył w kilku spotkaniach 

z Burmistrzem Karlina i rzeczywiście podejmowano rozmowy na temat połączeń 

autobusowych. Pojawiły się główne dwa problemy. Głównym był problem 

bezpośredniego połączenia z Mierzyna do Białogardu. Zostało ustalone, 

że w przyszłości zostanie zorganizowane finansowanie, żeby te połączenia 

się odbywały i były bezpośrednie, a nie z przesiadką. Jeśli natomiast chodzi o dwie 

drogi w Gminie Karlino, to również były na ten temat rozmowy. Chodzi o drogę 

na Kowańcz i drogę do Karścina. Wtedy poinformowano, że Powiat przygotowuje 

się do złożenia wniosku. Także ten temat był poruszany. Dlatego Radny Rady 

Powiatu Białogardzkiego nie rozumie skąd ta niewiedza dotycząca tego, że Powiat 

planuje objąć te drogi wnioskami. 

 

Pan Piotr Woś Burmistrz Karlina zgodził się z wypowiedzią Pana Bednarza, ale 

jego zdaniem rozmowy toczyły się na temat drogi do Karścina podczas tych spotkań. 

Zaapelował ponownie, że jeśli jest coś planowane na terenie gminy, najlepiej 

zadzwonić, napisać, poinformować, że jakaś inwestycja będzie realizowana. 

 

Pan Krzysztof Bednarz Radny Rady Powiatu Białogardzkiego z terenu Gminy 

Karlino dodał, że zaszło jakieś nieporozumienie. Radny podkreślił, że rozmowy 

toczyły się na temat drogi na Karścino, ale również wspomniano o drodze 

do Kowańcza. Była rozmowa na temat wniosków, a taka decyzja została podjęta 

w ostatnim czasie, więc jeśli jest ustalane, że coś będzie robione i jest priorytetem, 

to samo przez się oznacza, informowanie o tym, że będzie to wykonywane. Taki 

wniosek został zatem złożony. 

 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie przerwała 

dyskusję oraz zapytała, czy ktoś ma pytania do sprawozdania Burmistrza. 

 

Nie było pytań do sprawozdania Burmistrza. 
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Pan Piotr Woś Burmistrz Karlina poprosił o powstanie wszystkich i uczczenie 

minutą ciszy pamięć po zmarłej Agnieszce Piskorek byłej Radnej Rady Miejskiej 

w Karlinie. 

 

5. Bezpieczeństwo i porządek publiczny w 2025 roku na terenie Gminy Karlino. 

a) informacja Komendanta Komisariatu Policji w Karlinie, 

Informacja w sprawie bezpieczeństwa i porządku publicznego w roku 2025 na terenie 

Gminy Karlino została przygotowana i przedstawiona w formie prezentacji przez 

Pana Radosława Więcka Komendanta Komisariatu Policji w Karlinie. 

Prezentacja została załączona do protokołu (załącznik nr 6. do protokołu).   

 

Komendant zabrał głos i przedstawił załączoną prezentację. 

 

Radni nie mieli pytań do przedstawionej informacji, zatem przeszli do następnego 

punktu.  

 

b) informacja Komendanta Powiatowego Policji w Białogardzie, 

Informację dotyczące bezpieczeństwa i porządku publicznego w roku 2025 zostały 

zawarte również w prezentacji przedstawionej przez Komendanta Komisariatu Policji 

w Karlinie. 

 

c) informacja Komendanta Straży Miejskiej w Karlinie, 

Informacja w sprawie bezpieczeństwa i porządku publicznego w roku 2025 na terenie 

Gminy Karlino przygotowana przez Pana Jacka Mirona, Komendanta Straży 

Miejskiej w Karlinie została załączona do protokołu (załącznik nr 7. do protokołu).   

 

Na sesji Pan Jacek Miron Komendant Straży Miejskiej w Karlinie przedstawił 

powyższą informację w formie prezentacji. Prezentacja została złączona do protokołu 

(załącznik nr 8. do protokołu).   

 

Radni nie mieli pytań do przedstawionej informacji, zatem przeszli do następnego 

punktu.  
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d) informacja Komendanta Straży Granicznej w Kołobrzegu, 

Informacja z działalności Państwowej Straży Granicznej w Kołobrzegu w okresie 

od 01.01.2025 r. do 31.12.2025 r. na terenie miasta i gminy Karlino, przygotowana 

przez Panią Beatę Okulińską Komendanta Placówki Straży Granicznej 

w Kołobrzegu została załączona do protokołu (załącznik nr 9. do protokołu). 

 

Radni nie mieli pytań do przedstawionej informacji, zatem przeszli do następnego 

punktu.  

 

e) informacja Komendanta Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej 

w Białogardzie. 

Informacja z działalności Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Białogardzie za 

2025 rok na terenie miasta i gminy Karlino, opracowana przez Pana bryg. Pawła 

Pydę z Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Białogardzie została 

załączona do protokołu (załącznik nr 10 do protokołu).  

 

Radni nie mieli pytań do przedstawionej informacji, zatem przeszli do następnego 

punktu.  

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie Pani Beata Klepuszewska zarządziła 

15 min przerwę. 

 

6. Informacja na temat działalności Ochotniczych Straży Pożarnych na terenie 

Gminy Karlino: 

a) informacja Prezesa Zarządu Ochotniczej Straży Pożarnej w Karlinie,  

Informacja z działalności Ochotniczej Straży Pożarnej w Karlinie, przygotowana 

przez Pana Kazimierza Wójcika, Prezesa Zarządu Ochotniczej Straży Pożarnej 

w Karlinie została załączona do protokołu (załącznik nr 11 do protokołu). 

 

Radni nie mieli pytań do przedstawionej informacji, zatem przeszli do następnego 

punktu.  
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b) informacja Prezesa Zarządu Ochotniczej Straży Pożarnej w Domacynie, 

Informacja z działalności Ochotniczej Straży Pożarnej w Domacynie, przygotowana 

i przedstawiona na sesji przez Pana Henryka Ręcławowicza, Prezesa Zarządu 

Ochotniczej Straży Pożarnej w Domacynie została załączona do protokołu (załącznik 

nr 12 do protokołu).  

 

Radni nie mieli pytań do przedstawionej informacji, zatem przeszli do następnego 

punktu.  

 

c) informacja Prezesa Zarządu Ochotniczej Straży Pożarnej w Daszewie. 

Informacja z działalności Ochotniczej Straży Pożarnej w Daszewie, przygotowana 

przez Pana Marcina Łepeckiego, Prezesa Zarządu Ochotniczej Straży Pożarnej 

w Daszewie została załączona do protokołu (załącznik nr 13 do protokołu). 

 

Radni nie mieli pytań do przedstawionej informacji, zatem przeszli do następnego 

punktu.  

 

7. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Karlino na rok 

2026, 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie Pani Beata Klepuszewska 

poinformowała, że do Biura Rady wpłynęła autopoprawka do projektu uchwały, która 

została omówiona na posiedzeniach komisji oraz że wszystkie komisje Rady 

Miejskiej w Karlinie zaopiniowały projekt uchwały po autopoprawce pozytywnie. 

 

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie Pani Beata Klepuszewska poinformowała 

o problemach technicznych systemu głosowania i zarządzono reasumpcję 

głosowania. 

 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych:  

liczba głosów „za” – 13, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  



Strona 13 z 18 
 

liczba głosów „wstrzymujących się” – 2, 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXIII/178/26 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 30 stycznia 2026 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 14 do protokołu). 

 

b) zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Karlino na lata 2026 – 2034, 

Wszystkie komisje Rady Miejskiej w Karlinie zaopiniowały pozytywnie projekt 

uchwały.  

 

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych:  

liczba głosów „za” – 13, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 2, 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXIII/179/26 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 30 stycznia 2026 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 15 do protokołu). 

 

c) wyrażenia zgody na zawarcia kolejnych umów najmu, 

Wszystkie komisje Rady Miejskiej w Karlinie zaopiniowały pozytywnie projekt 

uchwały.  

 

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych:  

liczba głosów „za” – 15, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXIII/180/26 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 30 stycznia 2026 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 16 do protokołu). 

 

d) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów najmu, 

Wszystkie komisje Rady Miejskiej w Karlinie zaopiniowały pozytywnie projekt 

uchwały.  
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Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych:  

liczba głosów „za” – 15, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXIII/181/26 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 30 stycznia 2026 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 17 do protokołu). 

 

e) wyrażenia zgody na wynajęcie, w trybie bezprzetargowym, na okres 10 lat 

części nieruchomości gruntowych położonych na terenie miasta Karlino – 

obręb 004, 

Wszystkie komisje Rady Miejskiej w Karlinie zaopiniowały pozytywnie projekt 

uchwały.  

 

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych:  

liczba głosów „za” – 15, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXIII/182/26 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 30 stycznia 2026 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 18 do protokołu). 

 

f) zbycia nieruchomości położonej na terenie miasta Karlino, 

Wszystkie komisje Rady Miejskiej w Karlinie zaopiniowały pozytywnie projekt 

uchwały.  

 

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych:  

liczba głosów „za” – 15, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 
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W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXIII/183/26 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 30 stycznia 2026 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 19 do protokołu). 

g) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy, 

Wszystkie komisje Rady Miejskiej w Karlinie zaopiniowały pozytywnie projekt 

uchwały.  

 

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych:  

liczba głosów „za” – 15, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXIII/184/26 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 30 stycznia 2026 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 20 do protokołu). 

 

h) opinii dotyczącej charakteru ochronnego lasów z terenu Nadleśnictwa 

Gościno w gminie Karlino, 

Wszystkie komisje Rady Miejskiej w Karlinie zaopiniowały pozytywnie projekt 

uchwały.  

 

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych:  

liczba głosów „za” – 15, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXIII/185/26 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 30 stycznia 2026 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 21 do protokołu). 

 

i) odwołania opiekuna Młodzieżowej Rady Miejskiej w Karlinie, 

Wszystkie komisje Rady Miejskiej w Karlinie zaopiniowały pozytywnie projekt 

uchwały.  

 



Strona 16 z 18 
 

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych:  

liczba głosów „za” – 14, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 

Przy 14 radnych, którzy wzięli udział w głosowaniu. 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXIII/186/26 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 30 stycznia 2026 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 22 do protokołu). 

 

j) wniosku o wyjaśnienie incydentu z udziałem Radnego Rady Miejskiej 

w Karlinie, 

Wszystkie komisje Rady Miejskiej w Karlinie zaopiniowały pozytywnie projekt 

uchwały.  

 

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych:  

liczba głosów „za” – 14, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 

Przy 14 radnych, którzy wzięli udział w głosowaniu. 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXIII/187/26 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 30 stycznia 2026 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 23 do protokołu). 

 

k) zmieniająca uchwałę w sprawie utworzenia jednostki budżetowej o nazwie 

Żłobek Miejski w Karlinie oraz nadania jej statutu, 

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie Pani Beata Klepuszewska 

poinformowała, że wszystkie komisje Rady Miejskiej w Karlinie zaopiniowały projekt 

uchwały pozytywnie. Dodatkowo poinformowała, że wpłynęło do Rady 

rozstrzygnięcie nadzorcze Wojewody Zachodniopomorskiego w związku z uchwałą 

Nr XXII/171/25 Rady Miejskiej w Karlinie z dnia 19 grudnia 2025 r., które Radni 

otrzymali na skrzynki mailowe dnia 28.01.2026 r. W związku z tym rozstrzygnięciem 
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należało zmienić zapis w projekcie uchwały, który jest w porządku obrad. Radni 

otrzymali poprawioną treść uchwały na skrzynki mailowe dnia 28.01.2026 r., wersję 

papierową na sesji. Przypomniała, że Radni przejdą do procedowania nad projektem 

uchwały z poprawionym zapisem. 

 

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych:  

liczba głosów „za” – 15, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXIII/188/26 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 30 stycznia 2026 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 24 do protokołu). 

 

l) wyrażenia zgody na przystąpienie do sporządzenia zintegrowanego planu 

inwestycyjnego dla fragmentu obrębu geodezyjnego Lubiechowo, w gminie 

Karlino, 

Wszystkie komisje Rady Miejskiej w Karlinie zaopiniowały pozytywnie projekt 

uchwały.  

 

Pan Tomasz Mycio Radny Rady Miejskiej w Karlinie zapytał co się takiego 

zmieniło, skoro projekt uchwały jest znowu procedowany? 

 

Pan Piotr Woś Burmistrz Karlina odpowiedział, że firma Energix zmieniła obszar, 

dokładnie zmniejszyła i ponownie złożyła wniosek o ZPI.  

 

Nie było więcej pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych:  

liczba głosów „za” – 15, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXIII/189/26 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 30 stycznia 2026 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 25 do protokołu). 
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m) pomocy rzeczowej społeczności lokalnej Radzie Gromady Terytorialnej 

Wielka Omelana z Ukrainy. 

Wszystkie komisje Rady Miejskiej w Karlinie zaopiniowały pozytywnie projekt 

uchwały.  

 

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych:  

liczba głosów „za” – 15, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXIII/190/26 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 30 stycznia 2026 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 26 do protokołu). 

 

8. Interpelacje i zapytania radnych. 

Radni nie mieli do zgłoszenia na piśmie zapytań ani interpelacji. 

 

9. Zakończenie XXIII sesji Rady Miejskiej w Karlinie. 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie 

po wyczerpaniu się porządku obrad sesji Rady Miejskiej w Karlinie w dniu    

30.01.2026 r. podziękowała za przybycie i udział radnych w sesji i o godzinie 

1400 dokonała zamknięcia XXIII sesji Rady Miejskiej w Karlinie.  

 

 

 

 

 

Protokołowała: 

Agata Anielska 

 

Protokół jest zamieszczony na stronie BIP Urzędu Miejskiego w Karlinie. Z załącznikami, o których 

mowa w protokole można zapoznać się w Biurze Rady na zasadach określonych w ustawie z dnia 

6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej (Dz. U. z 2022 r. poz. 902) oraz Statucie Gminy 

Karlino (Dz. Urz. Woj. Zachodniopomorskiego z 2022 r. poz. 4024). Integralną częścią niniejszego 

protokołu jest zapis dźwiękowy z przebiegu obrad sesji dostępny w Biurze Rady oraz na stronie BIP 

Urzędu Miejskiego w Karlinie. 


